            HKR Coursing 2021/8/b. gyakorló nap szöveges értékelés - 2021.10.17.-Tahitótfalu
                                                          Coursing bíró: Kosztolni Katalin (HUCE)

1. 09:00 Káosz
Nevéhez híven végig káoszkodott a pályán, szupergyors, szuperügyes. Jól áll bele a szituációkba, a nyuszi elkapása a cél és ő el is kapja. Próbálja elzárni a nyúl útját, szépen próbál lecsapni a zsákmányra.
2. 09:06 Dodi
Gyors, ügyesen vált ritmust, ha szükséges. Nem teljesen ura a gyorsaságának, a fordulások gondot okoznak neki. Szuper futam volt, Dodi nagyon ügyes, szívesen látnánk versenyeken is.
3. 09:12 Bora
Wow! Szuper szuper szuper! Nagyon gyorsan reagál a préda mozgására, szuper gyors, nagyon nagyon szép a mozgása. Kiválóan fordul, ügyesen követ. Hihetetlenül szép futam volt! Big up!
4. 09:18 Koda
Szépen vált ritmust, jól fordul, szuper ügyesen fut. Gyors, nagyon szép fogás volt a végén. Ügyes volt nagyon!
5. 09:24 Tiffany Szamojed
Agyalgat, hogy merre mehet a nyuszi, próbálja kitalálni az útját. Nagyon ügyesen fordul, jó gyors, nem hezitálgat. A fogásán van mit javítani, de úgy tűnik túl kedves ahhoz, hogy „bántsa” a nyuszit. Jó futam volt!
6. 09:30 Tibi kicsike
Szuper cuki! Nagyon ügyes, gyors kis manóka, a végén az elkapás volt a legjobb, tátott szájjal szaladt a nyuszira. A bója felborítása kicsit elbizonytalanította, de végül sikerült újra a nyuszira koncentrálnia. Nagyon ügyes volt!
7. 09:36 Loki
Más utakon ugyan, de végül elkapta a nyuszit.  Viszont jó gyors cserébe és szép a mozgása.
8. 09:42 Kovu
Nagyon szépen ment a nyuszi után, nem hezitált egy pillanatig sem. Gyors, eltökélt, ügyesen fogott (ha jól láttam). Gazdi is ügyes volt, jól gyorsult, a fogása viszont sajnos nem túl jó. :D
9. 09:48 Hypo
Mintha ismerné a pályát, nagyon kerített. Próbált a nyuszi elé vágni. Nagyon ügyes és gyors, szépen fogott a végén. 
10. 09:54 Nika
Igazi Golden, minden érdekli, mindet jól megnéz a pályán. Amikor a nyúlra koncentrált, akkor nagyon ügyes volt, szépen követte, szépen fordult. A gazdi kondija jó, szépen gyorsul, ügyesen vált ritmust. 
11. 10:00 Káosz
Szép fogás! Gyors, koncentrált futamot ment, fajtájából adódóan a nyúl mellett fut inkább, keresi a lehetőséget, várja, hogy mikor „hibázik” a nyuszi, hogy lecsaphasson, mint egy sas.  Szuper futam volt.
12. 10:06 Dodi
Szép a mozgása, viszont a kanyarokban hajlamos kisodródni, mert „elfelejt” lelassítani picit, nem teljesen ura a testének. Szépen visszament a végén ráfogni a nyuszira. Sajnos a követése nem 100%-os, próbált keríteni, a nyúl elé vágni. Okosan kitalálta, hogy melyik irányba nem mehet a nyuszi és a másikba indult.
13. 10:12 Bora
Zseniális agár, szuperül fordul, szuper gyors, csodálatos fogás! Fogás után kinézett rám, hogy „helló bíró néni, láttad, hogy milyen ügyes voltam?” Nagyon szépen vált ritmust, gyorsul, ha kell, nagyon szépen követi a nyuszit, szuper-szuper-szuper futam volt!
14. 10:18 Koda Mali
Nagyon akarja a nyuszit, és el is kapja, 100%-on teljesít. Nagyon gyors, nagyon koncentrált. Szuper szép fogás! Szépen vált ritmust, szépen fordul, nem sodródik, nem agyal, megy és kivégez. :D 
15. 10:24 Tiffany
Ügyesen megy, koncentált, nem zökkenti ki semmi. Gyors, szépen fordul, olyan, mint egy nagy nagy szőrös fókagolyó, aki lecsapni készül a lazacra. Majdnem fogott a végén, tátott szájjal szaladt rá, de az utolsó pillanatban meggondolta magát. Szuper ügyes volt! Túl kedves. 
16. 10:30 Tibi
Hangosan háborog, amikor a nyuszi fogja magát és elkanyarodik.  Nagyon gyors, ügyes, koncentrált, szépen fog. Jó a kondija, hiper szuper ügyes.
17. 10:36 Loki
Szerintem csak próbálja megakadályozni a nyulat, hogy nehogy elszaladjon az erdőbe. Ezért ő az erdő fele fut, hogy lezárja a menekülőútját. :D Szépen fogott! Gyors nagyon, jó a kondija is!
18. 10:42 Kovu
A bizonytalan részeket leszámítva nagyon ügyes. Amikor a nyuszi után szalad, akkor nagyon jó gyors és koncentrált. Sajnos még ki-kizökken, de ez majd idővel elmúlik. Kicsit elfáradt, érdemes lenne a két futam közt több időt hagyni, pihentetni a kocsiban. Ügyesen fogott a végén. A gazdi teljesítménye javult, gyorsabb volt, koncentráltabb.
19. 10:48 Hypo boxer
Ügyesen fog, de sajnos nagyon kerít. Lehetőleg ne nézze a futamok előtt a pályát. Gyors, koncentrált, szépen vált ritmust. A végére kicsit megfáradt, de azért a fogás előtt még rágyorsított, ügyes volt, nagyon akarta a nyuszit.

20. 10:54 Nika
Olyan, mint Delhusa Gjon, minden érdekli (Ni kas a peri meno) :D a bója, a fotós, a bíró. A gazdi jobban teljesített most, mint az előzőben, határozottan javult a stílus, a ritmusváltások, szépen fogott a végén. Javaslott: tessék vele pecázni! Kicsit benyuszizni, hogy egyértelmű legyen számára, hogy mi az elvárás. 
21. 11:00 Lili bull
Nagyon akarta a nyuszit, miután elvesztette sem adta fel, szépen visszacsatlakozott rá. Gyors, jól fordul, de sajnos a kondija nem az igazi, a pálya felénél elfáradt, kevésbé volt koncentrált, mint az elején. Szépen tudott az elején ritmust váltani, gyorsítani-lassítani.
22. 11:06 Simon
Kicsit túlagyalja a dolgot, nem az a terminátor, aki árkon-bokron rámegy a nyuszira, kivár, hogy merre akar menni a nyuszi, mintha lustaságból nem akarna egy centit se „elvesztegetni” és potyára futni.  Szépen fogott, pedig végig úgy viselkedett, mint aki nem akarja az a nyuszit igazán.
23. 11:12 Zora agár
Próbált keríteni, mintha ismerné a pályát. Nem ment full sebességben, túlagyalta. A fogása nagyon szuper volt. A végén már koncentrált, szépen lekövette a nyuszit, szépen fordult. Csak az elején volt kicsit „szétszórt”.
24. 11:18 Honor
Gyönyörű a mozgása, szuper a kondi. Agyban még nem az igazi, nem ura a testének, kanyarokban kisodródik. Sajnos nyulat vesztett, gazdi nélkül nem ment volna vissza rá. Sajnos fogása nem volt, javasolt vele egy kis pecázás! Gazdi ügyesen váltott irányokat. :D
25. 11:24 Cserke
Az elején nem koncentrált, a végére szedte össze a gondolatait és koncentrált. A végén ügyesen követte, szépen fogott nagyon, nem fáradt el. Az elején kicsit dezorientált volt. A gazdi ügyesen gyorsult, koncentrált volt. 
26. 11:30 Pixel
Szépen fordul, szépen követte végig a nyuszit! Szuper futam volt! Egy icipicit elfáradt a végére, de koncentrált maradt, nem esett szét. Nagyon akarta a nyuszit, nagyon szépen fogott!
27. 11:36 Roy
Szuper futam volt, szépen követett, koncentrált volt végig, szépen fogott! Nagyon jó első futam volt, csak nem valami agár szorult belé?  Ügyes, ügyes, ügyes - ez az ő sportja!
28. 11:42 Tessa
Az elején gyors volt és koncentrált, de hamar elfáradt. Onnantól inkább csak kötelességtudatból futotta végig a pályát. Szépen fogott!


29. 11:48 Tangut
Gyors, jól fordul, szuper fogás a végén. Elvesztette a nyuszit, ott kereste, ahol legutoljára látta. Juhászkutyásan oldalt futott, próbálta terelni a nyuszit. Agyban picit elfáradt a közepén.
30. 11:54 Félix
Mintha ismerte volna a pályát, sajnos bőven kerített. Gyorsan, céltudatosan, koncentráltan futott. Volt a végén fogás is. Jó futam volt. Nagyon fini, puha szőre van.
31. 12:00 Lili
Sokkal ügyesebb volt, mint az elsőben, végig koncentrált maradt, és gyors. Szépen fogott a végén, szépen fordult, szuper futam volt! Most nem fáradt el, koncentráltabb is tudott maradni.
32. 12:06 Simon
Koncentráltabb volt, mint az első futamában, nem volt annyi találgatás, mint az elsőben. Gyors volt, ügyesen követett, picit viszont elfáradt már a végére. Szépen fogott!
33. 12:12 Zora agár
Sajnos nagyon kerít, nem követi szépen a nyuszit. Most gyorsabb volt, a végén már nagyon szépen koncentrált. Nagyon szépen fogott a végén!
34. 12:18 Honor
Gyors, akarja a nyuszit, szépen megtalálta, miután elvesztette. Sokkal ügyesebben fogott. Nem uta a testének, kisodródik sajnos, még nem tudja, hogyan kell ritmust váltani.
35. 12:24 Cserke
Folyamatosan dumálgat, nagyon gyors, kis termete ellenre. Jó kondiban van, szépen fogott. Kicsit megint túlagyalta a dolgot, de ez a futam jobban sikerült, mint az első. Nagyon cukimuki!
36. 12:30 Pixel
Gyors, nagyon akarja, szépen fogott, koncentrált volt. A közepén kicsit túlgondolta, próbált kerülni. Jó futam volt, gyors, ügyes! Szép futam!
37. 12:36 Roy
Ez az ő sportja! Nagyon szuperül ment, csodás futam volt! Pontos követés, szép fogás, tökéletes! Magabiztos, koncentrált.
38. 12:42 Tessa
Sokkal jobb volt, mint az első futamban, ügyes és koncentrált maradt. Kicsit megint elfáradt a végén, de szép beutót produkált azért. Az elején jó gyors volt, szépen követett.
39. 12:48 Tangut
Icipicit bizonytalan, kitekinget a pályáról. Majdnem a végén is kizökkent, amikor a gazdi tapsolt. (Javasolt ennek elhagyása legközelebb   ) Egyébként szuper futam volt, gyors, ügyesen követte a nyuszit, szépen fogott!

40. 12:54 Félix beagle
Picit bizonytalan volt a befutónál ki-kitekingetett a fotósra= nem a nyuszit figyelte. Viszont szépen fogott, végig ügyesen koncentrált, ügyesen váltott ritmust, amikor szükséges volt. 
------------------------------------------------------------SZÜNET----------------------------------------------------------
41. 13:30 Lola
A kezdeti bizonytalanságát levetkőzve szuperül futott, gyors volt, ügyesen követte a nyuszit. Nagyon szépet fogott a végén! Szépen váltott a ritmusán, ha kellett. Jó futam volt!
42. 13:36 Zora
Kicsit túlspannolta magát, néha nem is a nyúl után futott, teljesen más irányba nézett. A végén már szépen koncentrált, kicsit lehiggadt és ügyesen követte onnantól a nyulat. Szépen fogott a végén.
43. 13:42 Sushi shiba
Kicsit túlbuzgóan próbálta kitalálni a nyuszi útját, ami sajnos nem mindig jött be. De cserébe nagy elánnal fogta meg a végén. Ügyes volt és gyors, meglehetősen eltökélt.  Cuki 
44. 13:48 Enzo bull
Ő is kicsit túlspannolódott, agyban nem volt ott teljesen. A futam közepén összeszedte magát, koncentráltabban ment. Szépen fogott a végén! Gyors, de túlságosan próbált keríteni sajna. Többször nem a nyúlra koncentrált.
45. 13:54 Bessy labi
Ügyesen követte a nyuszit, nagyon szuper gyors. Szépen fogott a végén! A nagy gyorsulás miatt néha kisodródott, de ügyesen visszatalált mindig irányba.
46. 14:00 Buci bull
Ügyesen követte a nyuszit, nagyon szuper gyors. Szépen fogott a végén! A nagy gyorsulás miatt néha kisodródott, de ügyesen visszatalált mindig irányba. 
47. 14:06 Kyra labi
Szuper pontos követés, az elején jó gyors volt, a végére picit elfáradt. Nagyon szépet fogott! Nagyon jó futam volt, tökéletes! 
48. 14:12 Aslan bull
A nyúlvezetést leszámítva tökéletes futam volt, szuper hiper gyors kutya, szépen követte a nyuszit, jól fordult, azonnal reagált a nyúl fordulóira. Szuper fogás! Jó futam volt és a színe a kutyusnak. 
49. 14:18 Maya bull
Pontos követés, szuper fogás. A végén a befutónál kicsit kitekingetett. Jó gyors kutya, szépen és gyorsan reagált a nyuszira. Szuper futam volt!


50. 14:24 Kyra
Nem volt olyan gyors, mint a többi bull, cserébe nagyon pontosan követte a nyuszit. Szuperül fogott. Nagyon jó futam volt!
51. 14:30 Lola
Nagyon ügyes, amikor kibontakozik és csinálja a dolgát. Kicsit nagy rajta a teher, többször kizökkent a gazdik miatt. Nagyon szépen fogott! Szuper ügyes lenne, hagyni kell önálló döntéseket hozni és picit jobban bízni benne.
52. 14:36 Zora
Nem mindig a nyúlra figyelt, a befutónál konkrétan végig engem stírölt. :D Szépen fogott a végén, ügyesen ment a nyuszira. A nyúlvezetést leszámítva ügyes volt. Sokkal jobb volt, mint az első futamában. 
53. 14:42 Sushi
Szuper ügyes fogás, szép futam.  Végig koncentrált maradt, jó gyorsan futott végig, szépen reagált a nyuszi mozgására. Kicsit agyalgat, de közel sem annyit, mint az első futamban.
54. 14:48 Enzo
Sokkal koncentráltabb volt, mint az első futamban. Próbált nagyon keríteni, a nyúl elé pozícionálni magát, de közel sem olyan durván, mint az elsőben. Szép fogás! Jó futam volt! A befutónál kitekintgetett.
55. 14:54 Bessy
Az első kanyarnál azt hitte, hogy a bab is hús és elszállt az ellenkező irányba. Sajnos a fogásnál a gazdi kizökkentette azzal, hogy hozzászólt, ezért az el is maradt sajnos, inkább túlfutott rajta. Az elszállást leszámítva szuperül ment, jó gyors és koncentrált futam volt!
56. 15:00 Buci
Szép fogás! Ügyesen korrigálta a hibáit, szépen követte. Gyors kutya icipicit elfáradt a végére. Koncentrált tudott maradni, nem nézegetett kifelé, a nyúlon volt a szeme. Jó futam volt! 
57. 15:06 Kyra
Szép fogás, nagyon jó követés, pontos! Gyors és koncentrált volt végig, nagyon ügyes kutyuka.
58. 15:12 Aslan
Nagyon gyors kutya! Többször is próbált a nyúl elé kerülni, úgy pozícionálni, hogy elkaphassa. Nagyon szépet fogott és a színe még mindig nagyon tuti.  Koncentrált maradt végig, nem tekintgetett, a nyúlon maradt a szeme.
59. 15:18 Maya
Cuki! Szépen követte a nyuszit végig, nagyon pontos volt. Szépet fogott, jó gyors volt, szépen váltott ritmust, ha kellett, odakoncentrált rendesen.  Szép futam volt nagyon!


60. Kyra
Nagyon ügyes kutya, csodás becsúszás, csodás elkapás! Nagyon jól és szuperül követi a nyuszit, nagyon pontosan fut. Koncentrált maradt végig, nem zökkent ki, szuper futam!
61. Polly
Nagyon gyors! Sajnos néha a kanyarokban elszáll, ha kicsit megnyugszik, a következő futamban koncentráltabb lesz. Szép fogás! Pontos követés, szuper futam!
62. 15:36 Nila
Túl gyors erre a pályára.  Szép fogás, sajnos minden kanyarban kirepült, mert annyira gyors volt. Végig a nyúlra koncentrált, lereagálta a mozgását. Szép agárka.
63. 15:42 Bodza boxer
Szépen, pontosan követte a nyuszit, nagyon pontos. Sajnos a pálya közepén kicsit kizökkent (=nem elég zsákmányos). Viszont a végén szépet fogott, nagyon ügyes volt! Szép futam!
64. 15:48 Jana
Gyorsan reagál a nyúl mozgására, kicsit kisolaszosan ugrál, nem a teljes gyorsasága ez, tudna ennél gyorsabb is lenni, kicsit visszafogja magát, hogy uralhassa a testét az esetleges kanyaroknál. Szépen fut, megfontolt, koncentrált, szép fogás, szép futam!
65. 15:54 Zack
A gazdi ügyesen futott, a kutyus a végén rászaladt azért a nyuszira is. Érdekli, szerintem hamar rájön majd, hogy mi a lényeg.  
66. 16:00 Hannibal boxer
Nagyon akarja a nyuszit, ezért túlbuzgóságból a kanyarban elszáll, mint Petőfi.  Szép fogás, ügyes, koncentrált kutya. Szép futam!
67. 16:06 Egon
Ügyesen követi a nyuszit, szuperül fordul, gyorsan reagál a nyuszi mozgására. Szépen fog, nem zökkentette ki semmi, magabiztos, koncentrált. Szép futam!
68. 16:12 Zsizsi
Nagyon kis cukker, a nyuszi viszont egy másodpercre sem érdekelte. :D  A gazdi jót sportolt. 
69. 16:18 Füge vizsla
Nagyon vicces reakciói vannak, gyorsan reagál a nyúl mozdulataira, ügyesen követte. A vesztésnél nem adta fel, kereste a nyuszit, segítség nélkül meg is találta, ügyesen elkapta a nyuszit, jó futam volt!
70. 16:24 Zoom
Kicsit túlbuzgó, ezért elszállt a kanyarokban az öregharcos. Igazi veteránként futott, teljes önbizalommal. Szépen fogott, ügyes volt! 

71. 16:30 Polly
Nagy mérete ellenére kiválóan fordul, hiper gyors, nagyon jól vált ütemet, über szép futam volt, gyönyörű fogással! Big big big up!
72. 16:36 Nila
Ágyúgolyó! Ha hajlandó kanyarodni, akkor azt nagyon szépen csinálja, a végén már pontosabb volt a követése. Gyönyörű fogás! Túl gyors volt ő ehhez a pályához. Cserébe a mozgása szép! Jó volt nézni, vártam ezt a második futamát 
73. 16:42 Bodza
Kicsit bizonytalan, megzavarta a fotós, a felboruló bója, viszont szépen követte a nyuszit végig, szépen fogott a végén. 
74. 16:48 Jana
Sokkal, nagyobb elánnal futott most, mint az előző futamban, gyönyörűen fordul, szép fogás! Szép futam!
75. 16:54 Zack
Ügyike volt, habár a nyuszi most nem igazán érdekelte. 
76. 17:00 Hannibal
Próbált matekozni, hogy merre megy majd a nyuszi, de lépéshátrányban volt! Szépen fordult, hamar reagált, gyors kutya! Sosem láttam még boxert farokkal, azt kell, hogy mondjam, sokkal, milliószor szebb, mint farok nélkül. Szépen fogott, magabiztos, koncentrált!
77. 17:06 Egon
Magabiztos, koncentrált futam volt, gyors kutya, gyönyörű fogással. Picit kerített, de nem volt vészes, ügyes volt, szép futam!
78. 17:12 Zsizsi
Nagyon édes kis macika.  Termetéhez képest meglepően fürge, egy mini ágyúgolyó!
79. 17:18 Füge
Gyors, magabiztos. Kicsit sokat matekozik, ezért kerít, nem pontosan követi a nyuszit. A végén szépen fogott, ügyes, koncentrált futás volt!
80. 17:24 Zoom
Gyönyörű fogás. Nagyon magabiztosan fut, kicsit túl magabiztosan is, nagyon kerít. Ismeri a pályát, ergo tudja, hogy a nyuszi nem fog az erdő felé futni. Szépen fogott, szép futás volt!
